
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK/PAUD 

Semester/ Bulan/ Minggu : I/ Nopember / 14 

Tema/ subtema  : BINATANG/ Aku sayang Kelinci 

Kelompok/ usia  : B (5-6 Tahun) 

Kompetensi Dasar  : NAM 1.1, 3.2-4.2, 3.1-4.1 SOSEM 2.12, FM 2.1, 3.3-4.3,  

  FM  2.2,3.8-4.8,3.11-4.11, 3.14-4.14, SN 3.15- 4.15 

Hari/ Tanggal   :  Kamis, 05 Nopember 2020 

Materi Kegiatan  : Mengenal binatang ciptaan Tuhan, meniru gerakan binatang,  

                                                       menyayangi binatang, Kreatifitas seni 

Alokasi waktu   : 90 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal binatang kelinci ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat berperilaku menyayangi binatang 
3. Anak dapat bertanggungjawab memelihara binatang 

4. Anak dapat meniru gerakan kelinci 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Materi yang masuk dalam pembiasaan 

1. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

2. Bertanggungjawab dengan tugas 

1. PEMBUKAAN  

a. Penerapan SOP Pembukaan 

b. Berdiskusi tentang kelinci 

c. Meniru gerakan kelinci melompat 
d. Mengenalkan kegiatan dan SOP Bermain 

2. KEGIATAN INTI  

a. Kegiatan 1. Gerak lagu kelinci 
b. Kegiatan 2. Bermain plastisin membentuk kelinci 

c. Kegiatan 3. Menebalkan gambar kelinci dan mewarnai 

d. Kegiatan 4. Bermain kreasi bombik/ lego kreatifitas   

3. RECALLING 
a. Merapikan alat bermain 

b. Diskusi tentang perasaan anak selama kegiatan main 

c. Menunjukkan hasil karya dan didokumentasikan 
d. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

4. PENUTUP  

1. Guru menanyakan perasaan anak didik selama belajar hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilaksanakan dan yang paling disukai. 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan esok hari 

5. Penerapan SOP Penutupan 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap 

a. Dapat menyayangi binatang sebagai makhluk ciptaan Tuhan 
b. Dapat bertanggungjawab dengan tugas 

2. Pengetahuan dan Keterampilan 

a. Dapat menyebutkan warna, manfaat, makanan binatang 
b. Dapat mengenal perkembangbiakan kelinci 

c. Dapat menebalkan gambar kelinci secara sederhana, membentuk dengan plastisin, 

bermain lego/ bombik dengan kreatif. 

d. Dapat meniru gerakan kelinci dengan benar 
 

  Mengetahui      

     Kepala TKIT   
           Ulul Albab 1 Purworejo       Guru Kelompok B2 
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